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Далі підтверджуємо всі запропоновані дії та отримуємо наступний 

вигляд екранної форми редагування таблиці ТТНТАБЛ з дочірнею таблицею 

«Спеціфікація вантажу» (рисунок 3.21) 

 

 
Рисунок 3.21 – Екранна форма редагування ТТНТАБЛ з 

підпорядкованою (дочірнею) таблицею «Спеціфікація вантажу». 

 

В результаті отримуємо 2 форми, які редагуються одночасно, але 

окремо. 

 

 

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ 4 

Тема: Створення запитів до бази даних. Побудова звітів з бази даних. 

Побудова Головної екранної форми. 

 

Метою практичного заняття є здобуття практичних навичок зі 

створення запитів до бази даних та побудови звітів з бази даних. Оскільки це 

практичне завдання є логічним продовженням попередніх завдань та завершує 

створення програмного забезпечення для роботи з поточною базою даних, то 
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логічним є побудова головної екранної форми для роботи з базою даних як 

завершального елемента програмного забезпечення. 

 

1. Створення запитів до бази даних 

Створення запитів до поточної бази даних відбувається в режимі 

«Конструктор Запитів» (рисунок 4.1.)  

 

 

Рисунок 4.1 – Режим «Конструктор Запитів» 

 

Для побудови запита з таблиць ТТНТАБЛ, ВодійТАБЛ та АВТОТАБЛ 

необхідно після виклику режиму «Конструктор Запитів» завантажити  

послідовно всі три таблиці (рисунок 4.2 – для таблиці ТТНТАБЛ) 

 

Рисунок 4.2 – Завантаження таблиці ТТНТАБЛ в режимі «Конструктор 

Запитів» 

 

Після цього необхідно додати в побудований запит перелік необхідних 

полів зі всіх трьох таблиць (рисунок 4.3) 
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Рисунок 4.3 – Додавання полів запиту до поточної бази даних в режимі 

«Конструктор Запитів» 

 

Натиснувши праву клавішу «миші» в режимі «Конструктор Запитів» та 

вибравши режим SQL переходимо в режим SQL редагування де буде 

відображено сформований в результаті попередніх дій SQL-запит: 

 

SELECT FROM ВодійТАБЛ INNER JOIN (АВТОТАБЛ INNER JOIN 

ТТНТАБЛ ON АВТОТАБЛ.[Ключ Авто] = ТТНТАБЛ.[Вибір АВТО]) ON 

ВодійТАБЛ.[Ключ Водія] = ТТНТАБЛ.[Вибір Водія]; 

 

Завершується створення запиту до бази даних його збереженням та 

вибором назви(рисунок 4.4) 
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Рисунок 4.4 – Збереження запиту до бази даних з відповідною назвою. 

 

Викликавши на виконання збережений запит до бази даних отримаємо 

наступний результат(рисунок 4.5) 

 

Рисунок 4.5 – Результат виконання сформованого запиту до бази даних 

 

Зміст вхідних даних таблиць ВодійТАБЛ, АВТОТАБЛ та ТТНТАБЛ для 

побудованого запиту до поточної бази даних представлено на рисунках 4.6, 

4.7, 4.8 відповідно. 

 

Рисунок 4.6 –Зміст таблиці ВодійТАБЛ 

 

 

Рисунок 4.7 – Зміст таблиці АВТОТАБЛ 
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Рисунок 4.8 – Зміст таблиці ТТНТАБЛ 

 

2. Побудова звіту з поточної бази даних за допомогою створеного 

запиту 

 

Побудова звіту з бази даних відбувається за допомогою режиму 

«Майстер звітів» (рисунок 4.9) 

 

Рисунок 4.9 – Виклик режиму «Майстер звітів» 

 

Після входу в режим «Майстер звітів» необхідно вибрати всі необхідні 

поля з запиту (рисунок 4.10) 

 

Рисунок 4.10 – Вибір всіх необхідні полів з запиту для звіту 
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Наступний екран (рисунок 4.11) потребує підтвердження подальшого 

формування звіту 

 

Рисунок 4.11 –Підтвердження подальшого формування звіту 

 

Далі необхідно визначитися з групуванням інформації у звіті (рисунок 

4.12)  

 

Рисунок 4.12 – Групування інформації у звіті з бази даних 
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Наступний екран дозволяє сортувати інформацію у звіт і(рисунок 4.13) 

 

Рисунок 4.13 – Сортування інформації у звіті з бази даних 

 

Далі необхідно визначитися з макетом звіту(рисунок 4.14) 

 

Рисунок 4.14 – Макет звіту з бази даних 

Закінчується формування звіту на основі створеного запиту його 

найменуванням(рисунок 4.15). 
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Рисунок 4.15 – Найменування звіту з бази даних на основі створеного запиту 

 

Сформований звіт з бази даних на основі створеного запиту після його 

виконання та перегляду (рисунок 4.16) потребує редагування у режимі 

«Конструктор Звітів»(рисунок 4.17) 

 

Рисунок 4.16 – Перегляд створеного звіту 
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Рисунок 4.17 – Редагування створеного звіту в режимі «Конструктор Звітів» 

 

Після редагування звіту в режимі «Конструктор Звітів» він набуває 

наступного вигляду(рисунок 4.18)  

 

Рисунок 4.18 – Остаточний вигляд звіту з бази даних на основі створеного 

запиту  

 

3. Побудова головної екранної форми для роботи з базою даних 

 

Побудова головної екранної форми для роботи з базою даних 

виконується за допомогою створення Пустої форми(рисунок 4.19) 
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Рисунок 4.19 – Режим створення Пустої Форми 

 

Подальша робота з головною формою передбачає додавання назви 

форми як текстового поля(рисунок 4.20) 

 

 

Рисунок 4.20 – Додавання текстового поля до головної форми в режимі 

«Коструктор форми» 

 

Подальші кроки з додавання кнопки для виклика Загального Звіту з 

Головної Форми зображені на рисунках 4.21-4.23). Для додавання виклику з 

Головної Форми інших розроблених програмних засобів послідовність дій 

передбачена аналогічна – відмінність полягає лише у виборі необхідного 

засобу на відповідному кроці(1-3 рисунки 4.21-4.23). 

Після додавання всіх розроблених програмних засобів до Головної 

Форми вона виглядає наступним чином(рисунок 4.24). 
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Рисунок 4.21 – Додавання кнопки для виклику Загального Звіту до 

головної форми в режимі «Коструктор форми» (крок 1)- вибір 

функціональності кнопки 

 

Рисунок 4.22 – Додавання кнопки для виклику Загального Звіту до 

головної форми в режимі «Коструктор форми» (крок 2) – вибір Загального 

Звіту 
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Рисунок 4.23 – Додавання кнопки для виклику Загального Звіту до 

головної форми в режимі «Коструктор форми» (крок 3) – формування назви 

або візуалізація кнопки 

 

Рисунок4.24 – Загальний вигляд  Головної Форми . 

 

ПРАКТИЧНЕ ЗАНЯТТЯ 5 

Тема: Використання Google Forms 

 

Мета заняття. Придбання практичних навичок роботи з хмарними 

сервісами, зокрема створення тестів у Google Forms 

Завдання. Створити у Google Forms тести за матеріалами теми 5. Етапи 

проектування інформаційних систем. Уніфікована мова моделювання `UML. 

Надати доступ до тесту студенту з підгупи, з яким Ви працювали над 

задачею 1, а також викладачу. 


